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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E UM DO 
DEPARTAMENTO DE CIÊNCIAS NATURAIS, MATEMÁTICA E ESTATÍSTICA DA UNIVERSIDADE 

FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO 
 
 

Ao décimo nono dia do mês de fevereiro do ano dois mil e vinte e um, às dez horas e trinta 1 

minutos, reuniu-se em assembleia o Departamento de Ciências Naturais, Matemática e 2 

Estatística – DCME da Universidade Federal Rural do Semi-Árido – UFERSA, de forma remota 3 

na plataforma Google Meet sob a presidência da chefe do DCME, a docente Luíza Helena 4 

Félix de Andrade. Estiveram presentes, além da presidente, os docentes: Alexsandro Belém 5 

da Silva, Andarair Gomes dos Santos, Andrea Maria Ferreira Moura, Antônia Jocivânia 6 

Pinheiro, Antônio Gomes Nunes, Antonio Ronaldo Gomes Garcia, Carlos Handrey Araújo 7 

Ferraz, Elmer Rolando Llanos Villarreal, Fabiane Regina da Cunha Dantas Araújo, Fabricio 8 

de Figueredo Oliveira, Francisco Franciné Maia Júnior, Francisco Klebson dos Santos, 9 

Francisco Odolberto Araújo, Francisco Praxedes de Aquino, Genevile Carife Bérgamo, 10 

Geovani Ferreira Barbosa, Ivan Mezzomo, José Luíz Sousa Lima, Júlio César Pereira Barbosa, 11 

Jusciane da Costa e Silva, Késia Kelly Vieira de Castro, Lázaro Luís de Lima Sousa, Luciana 12 

Angélica da Silva Nunes, Maria Joseane Felipe Guedes Macêdo, Mariana de Brito Maia, 13 

Matheus da Silva Menezes, Odacir Almeida Neves, Paulo César Linhares da Silva, Simeão 14 

Targino da Silva, Subênia Karine de Medeiros, Taciano Amaral Sorrentino e Walter Martins 15 

Rodrigues. A docente Erlania Lima de Oliveira teve sua justificativa de ausência aprovada 16 

pela assembleia. Verificada a existência de “quórum legal”, a chefe do DCME, a docente Luíza 17 

Helena Félix de Andrade deu início à reunião saudando a todos e agradecendo as presenças. 18 

Em seguida, foi feita a leitura da pauta e a mesma foi aprovada por unanimidade. A pauta 19 

constava dos seguintes pontos: Primeiro ponto: Apreciação e aprovação da ata da 8ª 20 

Reunião Ordinária de 2020 do DCME; Deliberação: Aprovada com 1 (uma) abstenção. 21 
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Segundo ponto: Apreciação e aprovação da ata da 9ª Reunião Ordinária de 2020 do DCME; 22 

Deliberação: Aprovada com 2 (duas) abstenções. Terceiro ponto: Apreciação e aprovação da 23 

ata da 9ª Reunião Extraordinária de 2020 do DCME; Deliberação: Aprovada com 3 (três) 24 

abstenções. Quarto ponto: Apreciação e aprovação de projetos de pesquisa; Deliberação: Os 25 

projetos de pesquisa intitulados: “CONTROLE POR REJEIÇÃO ATIVA DE DISTÚRBIOS E SUAS 26 

APLICAÇÕES” e “CONTROLE E TÉCNICAS DE ACIONAMENTO ELÉTRICO EM SISTEMAS DE 27 

ENERGIA RENOVÁVEIS” submetidos pelo docente Elmer Rolando Llanos Villarreal foram 28 

aprovados com 2 (duas) abstenções. O projeto de pesquisa intitulado: “GERAÇÃO DE FÓTONS 29 

EMARANHADOS EM FIBRAS ÓTICAS ATRAVÉS DO PROCESSO DE MISTURA DE QUATRO 30 

ONDAS” submetido pelo docente José Luíz de Sousa Lima foi aprovado com 1 (uma) 31 

abstenção. Quinto ponto: Apreciação e aprovação dos Planos de Curso das disciplinas 32 

ofertadas no semestre 2020.2; Deliberação: a chefe do DCME, a docente Luíza Helena Félix 33 

de Andrade, ressaltou a importância dos discentes terem acesso aos planos até o primeiro 34 

dia de aula conforme previsto em resolução. Ressaltou ainda a necessidade de as avaliações 35 

serem fiéis ao que foi previsto no plano. A chefe do departamento orientou ainda que os 36 

docentes que não cadastraram os planos que esse cadastro deve ser feito até a data de hoje 37 

e encaminhado para o departamento. A assembleia foi favorável à aprovação dos planos 38 

submetidos com 1 (uma) abstenção. Sexto ponto: Solicitação de participação dos docentes 39 

na elaboração de proposta de cálculo para a progressão funcional docente; Deliberação: A 40 

docente Subênia Karine de Medeiros convidou os docentes que tivessem interesse em 41 

contribuir na elaboração de um cálculo que refletisse a realidade de ensino dos docentes do 42 

DCME, pois ela estaria responsável de apresentar tal proposta a Comissão Permanente de 43 

Pessoal Docente (CPPD). Nada mais havendo a ser discutido, a Chefe do Departamento deu 44 

por encerrada a reunião e eu, Fernanda Freire Lima, Secretária dos Departamentos do CCEN, 45 

lavrei a presente ata que será assinada por mim e pelos demais presentes quando aprovada.  46 
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Luíza Helena Félix de Andrade 
Chefe do DCME 

Fernanda Freire Lima 
Secretária dos Departamentos do CCEN 

  

Alexsandro Belém da Silva Andarair Gomes dos Santos 

 
Andrea Maria Ferreira Moura 

 
Antônia Jocivânia Pinheiro 

Antônio Gomes Nunes Antonio Ronaldo Gomes Garcia 

Carlos Handrey Araújo Ferraz Elmer Rolando Llanos Villarreal 

 

Fabiane Regina da Cunha Dantas Araújo 

 

 

Fabricio de Figueredo Oliveira 
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Francisco Franciné Maia Júnior Francisco Klebson dos Santos 

Francisco Odolberto Araújo Francisco Praxedes de Aquino 

Genevile Carife Bérgamo Geovani Ferreira Barbosa 

Ivan Mezzomo José Luíz Sousa Lima 

Júlio César Pereira Barbosa Jusciane da Costa e Silva 

Késia Kelly Vieira de Castro Lázaro Luís de Lima Sousa 
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Luciana Angélica da Silva Nunes Maria Joseane Felipe Guedes Macêdo 

Mariana de Brito Maia Matheus da Silva Menezes 

Odacir Almeida Neves Paulo César Linhares da Silva 

Simeão Targino da Silva Subênia Karine de Medeiros 

Taciano Amaral Sorrentino Walter Martins Rodrigues 

 


